

## 鹰城地产风云榜评选引起广泛关注

# 网络投票即将开启



资料图片

□本报记者 焦曙光

深耕鹰城,谁将成为鹰城楼盘最璀璨的明星?近日,随着2017鹰城地产风云榜评选活动大幕启动,该活动受到了社会各界的广泛关注,碧桂园、恒大等鹰城知名房企已积极报名参加评选活动,争夺自己心仪的奖项。

据了解,本次活动由平顶山日报传媒集团主办,《平顶山日报》《平顶山晚报》和《平顶山新闻网》、平顶山传媒APP及平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台大力支持,目前进入企业申报阶段。谁能代表鹰城好房的最高标准?谁是客户最钟爱的楼盘?谁在楼市中备受投资者关注?网络投票通道即将开启,谁能一举夺魁由市民说了算。

### 知名房企踊跃参加

据了解,自本次活动推出后,本市各大楼盘都十分关注,尤其是一些具有品牌影响力的房企,更是

积极报名参加。目前,碧桂园、恒大等多个知名房企已经报名参加。

本次活动奖项设置分为企业类和项目类,企业类分别有:年度影响力房企、年度诚信房企、年度市场贡献房企三大奖项;项目类分别有:年度人居典范楼盘、年度优质户型楼盘、年度园林典范楼盘、年度优质配套楼盘、年度优秀物业服务楼盘、年度实力楼盘、年度新锐团队楼盘、年度营销典范楼盘、年度百姓期待楼盘。

据了解,不少楼盘在今年都取得了较好的销售成绩,一些房企已经又拿下了多个地块,蓄势待发,抢占2018年的市场。因此,在岁尾年初交替之际,他们都希望通过参加本次活动,总结过去一年的成绩,同时为明年迎战市场加油!据工作人员介绍,目前已有包括碧桂园、恒大等在内的10多家知名房企报名参加。

### 业内看好楼市未来走向

作为鹰城楼市评选中行业关

注度最高、品牌影响力最大的行业盛会,本次活动将本着传递市场正能量、彰显品质好房企的精神,全面盘点鹰城房地产市场的风云楼盘、风云房企和风云人物,呼吁让住宅回归居住本质,为促进鹰城房地产市场平稳健康发展出一分力。

据介绍,本次活动分为房企递交申报材料、网上投票、获奖单位展示及颁奖典礼几大环节。目前,该活动正在企业申报阶段。

“这次由鹰城的权威媒体来进行评选活动,对我们来说也是一次展示形象的好机会。”市区一家知名房企负责人表示,今年的鹰城楼市,交易量逐渐扩大、房价稳步上涨,市场经营日趋规范,让追求产品价值的企业迎来了新的生机,不少品牌房企也取得了不错的销售业绩,“我们也需要一个平台,对自己的成绩进行一下嘉奖和肯定”。面对2018年,许多房企都充满信心。

不少业内人士表示,明年鹰

城的房价有继续上涨的趋势,品质楼盘竞争力增强,劣质楼盘将面临淘汰。

### 网络投票即将开启

据介绍,平顶山日报传媒集团下辖的多个媒体平台将集体联动,《平顶山日报》《平顶山晚报》和《平顶山新闻网》、平顶山传媒APP及平顶山微报、平顶山晚报官微、掌上鹰城等媒体平台都将设置投票、展示通道,最大范围地让市民参与活动。网络投票近期即将开启。为提高市民参与积极性,还将定期从参与投票的市民中抽取一定数量的幸运者,赠送礼品。

另外,2017鹰城地产风云榜评选活动将推出楼市风云榜、楼市吐槽榜、高端访谈等系列活动,设置网上投票板块,由广大读者和网友参与投票。还将邀请市房管中心、河南城建学院相关负责人组成专家组,对各企业申报的项目材料进行点评打分。

## 恒心在大未来 恒大平顶山 媒体答谢会暨 新品发布会举行



活动现场

本报讯12月10日,“恒心在大未来”媒体答谢会暨2018恒大平顶山新品发布会在缙海锦园酒店举办,省市主流媒体、自媒体代表齐聚首盛会,共话鹰城美好未来。

在星光蝶舞中,恒大平顶山媒体答谢会拉开帷幕。本次答谢会设置回顾过去、展望未来、精致晚宴等多个环节。活动现场动感的音乐、精彩的表演,奉献了一场视觉、听觉、味觉并重的盛宴。

作为本次活动特邀嘉宾,平顶山日报社有关负责人在现场致辞中,首先感谢了恒大平顶山公司为众多媒体人提供了欢聚一堂的机会,讲述了媒体未来发展的方向,同时指出恒大集团深耕鹰城四载,不仅打造了平顶山人居新标杆,也在提升物业品质、优化物业服务方面提供了很好的示范效应,希望未来携手为创造平顶山标杆人居的美好明天而奋斗!

对各大媒体给予恒大平顶山项目一如既往的支持,平顶山恒大项目营销负责人左鹏飞表示了感谢。他说,世界500强恒大集团,始终致力于“民生地产”住宅产品的潜心研发与探索改革,从建筑、景观、社区人性化配套设施等,彰显恒大人的匠心精神。2014年6月22日平顶山恒大名都首开劲销6.1亿元,轰动全城;2016年12月4日,恒大御景半岛首开更是创下8.8亿的纪录,也充分证明了市场对恒大产品的认可。深耕鹰城四年,恒大为约5000户家庭实现了安居梦想。2018年,恒大集团将在鹰城打造首个新中式园林美宅——恒大珺睿府。

据介绍,在即将到来的“成品房时代”,专注成品房建设21年的恒大集团,将一如既往地用更好的服务和产品回馈各界人士的厚爱与支持,将继续引领鹰城人居的新潮流!★

(焦曙光文/图)

## 鹰城地产风云榜奖项设置

### 企业类奖项

年度影响力房企、年度诚信房企、年度市场贡献房企

### 项目类奖项

年度人居典范楼盘、年度优质户型楼盘、年度园林典范楼盘、年度优质配套楼盘、年度优秀物业服务楼盘、年度实力楼盘、年度新锐团队楼盘、年度营销典范楼盘、年度百姓期待楼盘

## 鹰城地产风云榜欢迎市民来吐槽

可拨打电话 4958366

□记者 焦曙光

近期,鹰城地产风云榜评选活动备受市民关注,尤其是特设的市民吐槽榜,让遭遇买房问题的市民有了一吐为快的机会。如果你也因

为买房碰到了不合理、不公平的待遇,欢迎拨打咨询电话:0375-4958366。

房子住了多年还未通暖气,说好的双气入户呢?房子住了多年了无法办证,当初承诺的五证齐全

是怎么回事?房款交了五六年,依然还未盖出地面,退房却比登天还难……房子,作为消费领域的主要消费品之一,不仅涉及商品本身的面积、结构、质量等问题,还与小区规划、容积率、公共配套设施、物业

等有关。同时,有关交房时间、面积不符、房子质量、配套问题、产权办理等方面的争议也不少,迟迟得不到解决。鹰城地产风云榜评选活动已启动,专为市民提供吐槽平台,给购房者提供表达心声和维护

正当权益的机会。

活动期间,本栏目接受市民各种关于楼盘质量、延期交房、霸王条款、更改规划等方面的吐槽,让侵害购房者合法权益的房企和项目得到曝光。